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Шановні колеги, шановні гості та дорогі друзі! 

Я маю честь приєднатися до вас сьогодні як генеральний директор B-Act і як член 

правління FIDIC. Для мене справді привілей виступати перед такою шановною 

аудиторією, і передаю теплі вітання та побажання добра Україні. 

Як громадянин Польщі, я хочу висловити глибоке розуміння та співчуття 

викликам, з якими стикається ваша нація. Власна історія Польщі позначена 

боротьбою за незалежність, суверенітет і мир. Ця спільна історія створює 

глибокий зв’язок між нашими країнами і дає мені особисте відчуття солідарності 

з Україною в цей неймовірно важкий час. 

Війна, яка триває, принесла вашій країні неймовірні випробування, але мене 

постійно надихає стійкість, мужність і рішучість українського народу. Незважаючи 

на зовнішній тиск і політичні наслідки, я щиро сподіваюся, що майбутнє України 

завжди вирішуватимуть українці. Я вірю, що лише завдяки лідерству та 

прагненням народу України нація може досягти миру та процвітання, на які вона 

так заслуговує. 

Міждержавна гільдія інженерів-консультантів, на мою думку, є прикладом такого 

лідерства в інженерній спільноті. Об’єднання зусиль українських інженерів, 

впровадження європейських підходів на ринок інженерно-консалтингових послуг 

в умовах воєнного стану є вагомим викликом, з яким МГІК гідно справляється. 

Як представники бізнесу, ми в B-Act завжди розуміли історичну важливість 

українських інженерів та їхні видатні досягнення. Українські інженери відіграли 

ключову роль у формуванні не лише інфраструктури вашої країни, а й значущих 

міжнародних проєктів. Наприклад, літак Антонов , відомий своєю майстерністю та 

можливостями, залишається символом інженерної досконалості у світовому 

масштабі. Подібним чином будівництво Київського метрополітену, в тому числі 

його рекордної станції «Арсенальна» , демонструє інноваційний дух і здатність 

українських інженерів вирішувати проблеми. Крім того, український досвід сприяв 

розробці передових технологій в енергетиці, включно з новаторськими роботами 

в атомній енергетиці та гідроенергетиці, як-от Дніпровська ГЕС. Ці приклади 

підкреслюють критичну важливість українських інженерів, які продовжують 

відігравати ключову роль у формуванні інфраструктури та технологічного 

прогресу. 

З професійної точки зору мій досвід роботи в Україні завжди був позитивним. 

Наша команда мала честь співпрацювати тут із талановитими професіоналами 

та відданими партнерами. Дух новаторства, професіоналізму та наполегливої 



праці, з якими я познайомився в Україні, продовжує залишати незабутнє 

враження. 

Як член Правління FIDIC, я з нетерпінням чекаю ще більших можливостей для 

співпраці. Я твердо вірю у важливість прозорості та професіоналізму в 

контрактах, особливо в час, коли відбудова та розвиток відіграватимуть таку 

життєво важливу роль у майбутньому України. Я сподіваюся, що ми зможемо 

працювати разом , щоб підтримувати ці принципи, сприяючи довірі, підзвітності 

та справедливості в усіх проєктах. 

На закінчення я хочу ще раз подякувати вам за запрошення взяти участь у цій 

важливій дискусії. Я впевнений, що сила, стійкість і дух України сяятимуть навіть 

у найтемніші часи, і я з нетерпінням чекаю на продовження спільної роботи 

заради світлого та процвітаючого майбутнього. 

Дякую, і я з нетерпінням чекаю почути від усіх вас під час цієї зустрічі. 

 


